


Máte doma šikovníčku alebo šikovníka a chcete, aby 
boli čo najlepšie pripravení na život? Dajte im príležitosť 
učiť sa jeden zo svetových jazykov, ktorým hovorí až 
100 miliónov Európanov. 

Voľba nemčiny ako ďalšieho cudzieho jazyka pre Vaše 
dieťa je v našom regióne veľmi logická. Blízkosť nemecky 
hovoriacich krajín a s tým spojené možnosti štúdia alebo 
praxe sú len zlomkom motivácie učiť sa práve nemčinu. 
Vaše dieťa si týmto jazykom trénuje logické myslenie. Popri 
angličtine sa ho naučí veľmi ľahko, pretože vychádzajú z ro-
vnakého jazykového základu. 

Nepremeškajte šancu a doprajte 
svojmu dieťaťu, aby sa naučilo ja-
zyk, ktorý v živote určite využije!



Čo mu to dá?
Cudzí jazyk je najlepšou investíciou pre život. Prostredníctvom 
cudzieho jazyka sa dieťaťu otvárajú nové dvere, ktoré posky-
tujú úžasné šance. Výhody však prinášajú už prvé frázy, kto-
ré sa dieťa naučí. Schopnosť dorozumieť sa zlepšuje jeho cit 
a pochopenie pre iné kultúry a dáva mu možnosť rozprávať sa 
s novými ľuďmi, a to aj v rámci výmenných pobytov.

Podporí to jeho vývoj?
Samozrejme! Proces učenia sa cudzieho jazyka podporuje 
pamäť a pomáha vývinu mozgu. U detí, ktoré sa učia cudzie 
jazyky, sa intelektuálne schopnosti vytvárajú skôr ako u detí, 
ktoré s učením začali neskôr, prípadne vôbec nezačali.

Aké sú ďalšie výhody?
Deti, ktoré sa učia cudzie jazyky, sú otvore-
nejšie a lepšie sa orientujú vo svete. Okrem 
toho, keď bude Vaše dieťa chcieť absolvovať 
výmenný študijný pobyt v  zahraničí, je 
veľkou výhodou ovládať reč danej kraji-
ny. Veľké percento študentov využíva túto 
možnosť práve v Nemecku alebo v Rakúsku.



Kedy sa začať učiť po nemecky?
Čím skôr, tým to bude jednoduchšie! Niektorí vedci si dokonca myslia, že je 
lepšie začať s nemčinou a pokračovať s ostatnými jazykmi. Dieťa, ktoré sa 
začne skoro učiť cudzí jazyk, si vo všeobecnosti viac verí a nemá strach 
rozprávať pred druhými. Učenie sa jazyka zvyšuje schopnosť koncentrácie 
a zlepšuje sluchové vnímanie. A že jazyk neskôr zabudne? Je to ako s bicy-
klovaním: keď sa to človek raz naučí, už to nezabudne.

Nie je to časovo náročné?
Nezabúdajte, že deti sa učia veľmi prirodzene a hravo. Keď pre ne nie je 
ťažké naučiť sa ovládať počítač, nemčinu zvládnu takisto ľahko. A čas? Vaše 
dieťa sa predsa nemusí naučiť všetko naraz. Už aj pri malej znalosti jazyka 
má radosť z jeho používania, z komunikácie. Motivácia pokračovať už príde 
sama, spoľahnite sa.

Nestačí, že sa učí angličtinu?
Angličtina je veľmi dôležitá a jej znalosť je dnes považovaná už za samozrej-
mosť. Vedieť minimálne ešte jeden cudzí jazyk je preto pre deti obrovskou 
výhodou aj do budúcnosti. 

A čo práca?
Predovšetkým na európskom pracovnom trhu je čoraz viac zamestnávateľov, 
ktorí vyhľadávajú zamestnancov ovládajúcich viacero jazykov. Konkrétne 
na Slovensku napríklad pôsobí až 3 000 nemeckých a rakúskych firiem. 
V našom regióne je preto nemčina logickou voľbou.
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Po nemecky som sa začala učiť vďaka rodičom. Nemčinu mnohí nepovažujú za mimoriadne peknú reč, ja im však musím oponovať. Tento jazyk využíva možnosti vyjadrovania sa za hranicami našich slovenských predstáv. Je možné si slová skladať a vytvárať nové bez toho, aby sme boli odkázaní na anglické vply-vy. Nemčina je skrátka hravá a pestrá. Pomohla mi dokonca v učení sa ďalších svetových jazykov. S nemčinou sa Vám tento svet otvorí aj s ďalšími atraktívnymi možnosťami.

Adela Banášová, moderátorka

Absolvovala som takmer ročný pobyt Erasmus v Neme-cku. Ak by som vedela len po anglicky, nedostala by som sa k množstvu priateľstiev, pochopenia, ako aj k vedo-mostiam, ktoré boli dostupné len v nemčine. A hoci jazyk stále neovládam perfektne, doteraz ma zaviedol do miest a medzi ľudí, o ktorých sa mi predtým ani nesnívalo – a z toho sa veľmi teším!

Martina Šimkovičová, fotografka

Pred troma rokmi som prišiel s  priateľkou do Ne-

mecka, pretože tu dostala prácu lekárky na jednej 

z najznámejších detských kliník v krajine. Vďaka tomu, 

že som sa učil po nemecky, našiel som si prácu vo fitnes- 

centre ako tréner, o rok neskôr som sa stal šéftrénerom 

mládeže v  miestnom futbalovom klube. Keď ovládate 

ich reč, ľudia sú tu naozaj srdeční. Vďaka cudziemu ja-

zyku si plníme svoje sny.

Vilo Novák, futbalový tréner
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Stiahni si aplikáciu Chceme vedieť nemecky!
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